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rendes évi

XV. közgyűlését
február hó 11-én vasárnap délelőtt 11 óra­
kor tartja meg a magy. kir. állami föreál- 
iskola rajztermében (Uri-utcza, bejárástól 
balra, I. emelet, 17 szám), me!} re az egylet 
t. ez. tagjai ezennel tisztelettel megliivatnak.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. A választmány jelentése.
3. Pénztárnoki jelentés.
4. Számvizsgálók jelentése.
5. Tisztviselők és választmányi tagok 

választása.
6. Indítványok,

^f^í-Ü^Sy^tetik. hogy az alapszabályok 
14. §-a értelmében: „Egyes tagoknak az 
alapszabályok megváltoztatására vonatkozó 
indítványai 10 nappal a közgyűlés megtar­
tása előtt az egyesületi elnöknél írásban 
bet'rjesztendök.“

Kelt Verseczen, 11)00 jan. 24-én. 
Hazafiul tisztelettel

Dr. Seemayer Károly,
egyl. elnök.

4. szám

Pcrjéssy Lajos,
egyl. titkár.

A telepítés ügye.
Sohasem került le a napirendről, de 

tulajdonképpen mindeddig sohasem is volt 
a maga jelentőségéhez mért arány szerint 
igazán napirenden a közgazdasági, nemzeti 
és társadalompolitikai szempontból egyaránt 
nagyfontosságú telepítési ügy.

A miként a magyar közélet különféle 
problémái közbeszéd tárgyává téte'tek, úgy 
a telepítés kérdése is, abban a vonatkozás­
ban, amely az illető problémához fűzte, 
szintén diskusszió tárgyává lett. Ha nemzeti 
és nemzetiségi kérdések voltak napirendé", 
ok vetetlenül felvetődött az a nagy hivatás, 
melyet a telepítés a magyarság erejének 
fejlesztése és terjeszkedésének előmozdítása 
tekintetében betölthetne. Ha a munkás-kérdést 
tárgyaltuk s nevezetesen az alföldi agrár- 
szocziálizmust, úgyszólván elébünk tolakodott 
a telepítés ügye. mint a munkásbajok nagy 
orvossága. S ha végül a sok és sokféle gaz­
dasági ügyeket vitattuk megaliff kerülhettük 
ol azokat a szempontokat, melyek a telepí­
tési kérdést ebben a tekintetben is kapcso­
latossá teszik.

Ilyen módon volt állandóan napirenden 
a telepítés ügye, tehát nem önnállóan és ön­
magáért, hanem az egyéb dolgokkal össze- 
fügésben.

Most ismét napirenden van a telepítés 
kérdése; napirenden oly viszonyok és mé- 
letek sze-int, amilyeneket az ügy jelentő­
sége igazán megkíván. Darányi Ignác föld- 
nn velés ügyi miniszter felvetette s akcziót 
indított a megoldás érdekében.

A'-ogy ez az akció megindult s ahogy 
a maga kifejlődésének és .lefolyásának med­
rét elkészítette, úgy látszik, hogy ezúttal 
alig hanem olyan lendületbe jut a dolog, 
amely elégséges lesz mozgató-erőnek egész 
a végső megállapodásig.

Országos érdeklődés közepette Darányi 
Ignác löldmivelésiigyi miniszter nagy szak- 

j tanácskozást tartott a telepítés kérdésének 
I gyakorlati megoldására nézve. A tanácsko­
zásra meghívta közéletünk minden mérvadó 
rétegének képviselőit és nevezetesen mind­
azokat, akik a kérdéssel akár egyik szem­
pontból, akár a másikból már eddig is fog­
lalkoztak. Az érdekeltek pedig szintén ott 
voltak a tanácskozáson : nagybirtokosok 
^PPUgy’: mint a kis telepesek, aminthogy 
általában akként történt a szak tanácskozás 
egybeállítása, hogy annak irányadásait mél- 
íiín lehessen a közvélemény s az egész 1 
társadalom egyértelmű megnyilatkozásául 
tekinteni.

S ez nag} on helyesen van igy, mert 
ha valamely dologban szükséges a társada­
lom egyetértése és támogatása valamely 
mozgalomra nézve, úgy a telepités-iigyet 
elsősorban lehet ilyenként minősíteni. Arról 
van szó, hogy rend behozzák azokat a köz- 
gazdasági és társadalomi * bajokat, amelyek 
a népesség aránytalan eloszlása s a vagyoni 
viszonyok, nevezetesen a birtokviszonyok 
egészségtelen alakulása következtében tá­
madtak. A bajok fokozatosan támadtak s 
nyilvánvaló, hogy orvoslásukban sem leuet 
mellőzni a fokozatosságot. Az orvoslás módja 
Pedig kétségkívül csakis egy lehet; pótolni 
kell azokat a hiányokat, amelyek a bajokat 
okozzák, tehát egyrészt a népesség elosz­
lását, másrészt a birtokviszonyok megosz­
lását kell rendbe hoznunk annyira, a meny­
nyi re lehet.

Ez a célja és egyszersmind a körösz- 
tiilviteli eszköze is a telepítésnek általában. 
Miuálunk pedig tetézödik a dolog azzM, 
hogy az említett társadalmi bajokba bele­
játszanak nemzetiségi momentumok is s igy 
ezek egyrészt növelik a kérdés jelentőségét, 
másrészt még nehezebbé teszik a megoldást!

Á feladat röviden ez: az Alföld tul- 
népesebb vidékeiről, ahol egyébként a kötött 
forgalmú birtokok és a nagy uradalmak 
túlsúlyban vannak, a lakosság egy részét 
át kell telepíteni oly vidékekre, ahol a nép­
nek módjában van a birtokszerzés s az 
önmaga részére való gazdálkodás. Azt az 
áttelepítést egyszersmind fel kell azonban 
használni arra, hogy az Alföldet egyrészt

megszabadítsuk az elégedetlen elemektől 
másrészt ezt az elemet oly helyen telepít­
sük le, ahol elégedetlenségének kiegyenli- 
tese mellett egyszersmind nemzeti misziót 
is teljesíthet, valamely nemzeti vidéken tért 
szervezvén a magyarságnak, illetőleg erőt 
sitven az ott esetleg ingadozó magyar lai- 
k osságot. J

Tehát méreteiben igen nagy és jelen­
tőségében igen messzemenő dologról van 
szó. Szakértők állítása szerint mintegy 
120 -150,000 embert kell mozgósítani, ki­
emelni eddigi életviszonyaiból s belehelyezni 
olyan egészen uj szituációba, ahol nemcsak 
megállapodhat, hanem meg is élhet. Való­
ságos uj honszerzés ez, de nem a véres 
harcnak szközeivel, hanem a huszadik szá­
zad kultúrájának szolgálatában. Ilyen nagy 
feladatot csak igazi kultur-állam tud meg­
oldani is igy méltán mondhatjuk, hogy a telepí­
tési kérdés megoldásának sikere fogja el­
dönteni, vájjon az állam-élet nagy problé­
máiban megálljuk-e a kor színvonalát.

Az egész ország élénk figyelemmel s 
feszült érdeklődéssel kisérte a földmivelésügyi 
minisztériumban folyó tanácskozást. Ha ez 
a tanácskozás megszüli azt a programmideát 
amely a gyakorlati megoldás útjára tereli 
a telepítés kérdését, úgy ahogy ennek a 
kérdésnek jelentősége igényli: akkor kor­
szakos hire lesz a tanácskozásnak s a mo­
dern Magyarország egy nagy kezdeménve- 
zessel lép be a századba, oly kezdeménye- 
ztssel, melynek le bonyolítása munkát ad 
majd az egész századnak. A magyar állam 
egesz erejére, a magyar társadalom teljes 
odaadására és minden közreműködő ténye­
zőnek legszívósabb kitartására van szükség 
hogy telepítés néven jelölt uj honfoglalás­
nak meg legyen a sikere.

Sz. H—In.

A verseczi esküdtek kérvénye.
A múlt vasárnap délután a verseczi esküd­

tek nepes értekezetet tartottak a varos tanácster­
mében, s az alábbi kérvényt intézték az igaz­
ságügy minisztériumhoz : 8
teriumP‘a8yméltÓSágÚ m" k‘r‘ '6azságügyminisz-

Az 1896 évi XXXIIL tcz. egy ui terhet 
rótt a/, adózó állampolgárokra
, °ket\~ kik eddig csak pénzt
es áldozatokat hoztak — idejüket a büntető 
igazságszolgáltatásnak is szenteljék és polgári 
foglalkozásuktól elvonván őket, újabb tetemes 
anyagi áldozatokat követel tőlük.

A míg a polgár ezen a törvény által meg­
kívánt kötelezettséget otthon, saját lakóhelyén 
teljesíthet, nem mutatkozik a teher felette sú­
lyosnak, mert a napnak legalább egv csekély 
részét mégis saját ügyeinek is szentelheti de 
felette súlyossá válik s lulyrchozhatlan anyagi 
kart okoz neki ha e^kidttagi kötelessé- 
get más városban kell teljesítenie, mert ezen 
esetben sokszor heteken át el van vonva pol­
gári foglalkozásától. ^
."y n'Iy°s helyzet nehezedik a verseczi es­
küdtekre, ki azon a modern államokban parat
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lankörülmzny folytán, hogy a törvényszék szék­
helye nem a központon fekvő, népességét és 
bírósági ügyforgalmát tekintve a törvényszék- 
területén első helyet elfoglaló Versecz. thjf. vá­
ros területén van, hanem a törvényszék terüle­
tének szélén fekvő sokkal kisebb Fehértemp­
lom r. t. városban van elhelyezve, kényszerítve 
vannak heteken át üzletüktől távol állampolgá­
ri kötelezettsegüket teljesíteni, melyért naponta 
6. mond hat koronát kapnak, mely összeg ál­
tál ugyan napi készkiadásaik sincsennek fedez­
ve, azon helyrepótolliatlan karokat azonban, 
melyeket táveliétiik által othon szenvednek, sen­
ki sem térítheti meg nekik.

A büntető törvény azon feltevésből indult 
ki, hogy az esküdtek a törvényszék székhelyét 
lakó polgárokból kerülnek ki és hogy csak ki, 
vételképpen fognak a más helyen lakó esküd­
tek is berendeltetni. Nálunk azonban fordított 
viszony all, mert mivel Fehértemplom r. t. vá 
ros az egy évre szükséges esküdtekkel előállíta­
ni nem képes, Versecz thjf. városban összeirt 
282 esküdtkepes polgár közül választották 
ki az összes rendes tagokat, mig a fehértemp­
lomiak közül csak nagy nehezen tudtak 80 pót­
tagot kiválasztani.

Joggal kérdezhetjük tehát, igazságos-e 
avagy csak méltányos is, hogy 80 polgár több 
előnyben részesüljön mint 160 és előbbiek ké­
nyelmére kénytelen legyen foglalkozásai ott­
hagyni, tettemes anyagi kárt szenvedni, csak 
azért mert 25 év előtt egy helytelen kormány 
politika folytán Fehértemplomba helyeztetett 
át a fennállott versrczi törvényszék

Versecz thjf. varos maga képes az egy 
évre szükséges rendes esküdteket és póttagokat 
sajat polgárai sorából előállítani ellenben Fe­
hértemplom nem, és mégis utóbbi ez esküdt- 
biróság székhelye és Versecz város polgárai 
kényszerítve vannak heteken át idejüket tétle­
nül tölteni Fahértemplomban és egy órára sem 
távozhatnak vissza a családi tűzhelyükhöz.

Ily drákói rendszabályt a törvény az es­
küdtekkel szemben alkalmazni nem kívánt, hiszen 
még a börtönben ülő rabot is foglalkoztatja az 
allam és nem súlyosbítja büntetését az unalom 
rémével ellenben az ártatlan 30 esküdtnek 18 
tagja heteken át tétlenségre van kárhoztatva.

Azt hisszük, hogy felesleges ez ügyben 
további érveket felsorolni mert egyátalában 
nem létezik egyetlen elfogadható indok sem 
arra nézve hogy ezen állapot továbbra 
is fentartassék es azért nem elkétkedtünk 
hogy Versecz thjf. városnak ujabbi időben 
ismételten előterjesztett kérelme a verseczi 
törvényszék visszaallitása tekintetében a nagy- 
méltóságú m. kir. Igazságügy minisztérium 
részéről komoly megfontolás tárgya fogtétetni.

Addig azonban mig az ige tetté válthat­
na, nem követelheti az állam tőlünk a fent ecse­
telt súlyos anyagi áldozatot es miután az 1396. 
évi XXXIII. t ez. 291 es az 1897 évi XXI1L 
t.-cz. S3 $-a kimondja, hngy a fötárgyalás a 
törvényszék székhelyén kivul is tartható meg, 
esedezünk a nag ymeltósagu m. kir. Igazságügy 
miniszter előtt.

Méltóztassék elrendelni miszerint a fehér­
templomi törvényszék területén elkövetett bűn­
cselekményeknél az esküdtbirosági fotargalások, 
Versecz varosában tartassanak meg, mely intez- 
kdés az államra is tettemes költség megtakarí­
tással jár, mert a fötargyalasra berdézett tanuk- 
a kedvező vonatkozlekedés folytan, még ugyan­
az nap, melyen jöttek el is távozhatnak Ver- 
seczröl, mert a vonatok 9 óra előtt érkeznek és 
6 óra után indulnak el Verseczről mig Fehér­
templomban, hol a vonat reggel 10 órakor ér­
kezik és deíntán 4 órakor indul, két napot 
kénytelen tölteni avagy méltóztóztassék ben­
nünket a temervári esküdtbitósaghoz csatolni, a 
hóimét a kedvező vasúti közlekedés folytán 
legalább éjjelre haza jöhetünk

Mely alázatos kérelmünk kegyes engedé­
lyezéséért esedezve maradink a nagy méltóságú 
m. kir. Igaságügyminiszteriumnak legal ázatos- 
sabb szolgai,

Versecz 1900 jan. 20.
(Következik több mint 100 aláírás,)

N API HÍREK.
Kinevezés. Cs. Csöng vay Géza magy. 

kir. járásbíróságunk rokonszenves aljegyzője, ki 
verseczi működése alatt kedves és megnyerő 
modorável annyi barátot és tisztelőt szerzett 
magának a maros-illyei kir. járásbírósághoz al- 
biróvá neveztetett ki. Midőn jól megérdemelt 
előléptetéséhez gratulálunk, masrészst sajnáljuk

Verseczről való távozását, mart magyar társa­
dalmunk egy agilis táját veszíti cl

Változások a Csanádi klérusban Dessewffy 
Sándor megyés püspök a következő lelkésze­
ket disponálta: llrevisz Vilmos nyerői admi­
nistrator! Kisfaludra, Valeszkievits Rezső szeged 
rokusi káplánt Nyerőre adminisztrátornak, to­
vábbá áthelyezte a következő segédlelkészeket : 
Hack Edét Glogováczról Sveged Kókusra, Schel- 
bert Ferenczet Knézröl Glogováczra es Halász 
Istvánt Vingáról Kis Iratosra.

Dr. Perjessy Mihály kir. törvényszéki elnök­
ről kineveztetése alkalmából a délmagyarorszá- 
gon megjelenő lapok igen melegen emlékeztek 
,neR> a „Délin. Közlön a következőleg irt: E 
kinevezés hire osztatlan örömet és megelégedést 
keltett vármegyeszerte. Dr Perjéssy ugyanis 
lemes vármegyében kezdte meg a közszolgala­
tot; előbb Vingan kir. bírósági aljegyző és al- 
biio. majd Fehértemplomban es Szegeden alii- 
gyész. azutan újra Fehértemblomban kir, ügyész 
áthelyeztetett Nagyváradra. Vingán, de legki­
vált Fehértemploban oszlopa volt a magyar 
ságnak, igazgatója volta magyar „Társaskör"-nek 
és elnöke a magyar sximigyi bizottságnak. La­
punknak számos éven át jeles tollú munkatár­
sa volt, tollával is szolgálva a magyar közmű­
velődés ügyét, melynek mindig egyik kiváló 
harezosa volt vármegyénkben, melyuek törvény­
hatósági bizottságában is helyet foglalt. A sze­
gedi es nagyváradi lapok szintén a legmelegeb­
ben emlékeznek meg róla. „1897 szeptember el­
sején vette át a nagyváradi kir. ügyészség ve- 
vetését, amit erélyes kézzel, de mindig a humá­
nizmust tartva szem előtt, a legpontossabban 
végezett. Elénk részt vett a város és a varme­
gye közügyeiben és sehonnan sem vonult vissza 
ahol a tehetségét és tudását értékesíthette. Az I 
irodalom terén is működik, számos és érdekes 
közlésein kivul, amik hírlapokban és folyóira­
tokban jelentek meg, nagyfontusságu és igen 
becses munkát, az bűnvádi perrendtartás magya­
rázatát bocsátottá közre A kinevezésnek híre 
jogaszkörokben villámgyorsasággal terjedt el és 
mindenfelé altalános megelégedést és örömet 
keltett, noha a Perjéssy Mihály tavzasát őszin­
tén sajnálja Nagyvarad intelligens társasága.

Tábori Robért író- és hirlaapirónkat, a 
„Pesti Napló“ belmunkatársát és az „Uj Idők" 
tielyetes szerkesztőjét, súlyos csapas erte. Fele- | 
sege Elek Jenni asszony, hosszas és kínos szén- i 
vedes után, boldog hazassagának 18-ik, élete­
iének 3ö-ik éveben meghalt. Az elhunyt maga 
is inéi)' érzéssel, nagy' tehetséggel megáldott iro- 
ne volt. Az ifjúsági irodalomnak sok szép köny­
ve, igen sok mese, elbeszélés es úgy a napi-, | 
mint a szépirodalmi lapokban megjelent sok 
ssép tarcza vallja ót szerzőjéül A kitűnő lut- 
vest, a gyöngéden szerető anyat férjén kivul 
két elárvult leánygyermek siratja.

Versecz és vidéké magyar nyelvterjeszfö 
egyesületé nek Választmánya a múlt Szerdán d. 
u. -). oaakor ülést tartott, mely alkíommal a 
rendes évi közgyűlés megtartásának idejét f. é. 
lebruar ho 11-ére tűzte ki Braun Erigyes egyl. 
pénztáros jelentase szerint az egylet vagyoni 
állapota a következő: I. Bevétel: 1898 év vé­
gen maradt 7221. K. 22. fi!i ; — adományok 
2. czitnen befolyt: 170. K. Tagsági dii : 461 K. 
oO. fill. I őkekamat 31F. K 30. fill. Összesen: 
's169. K. 2 fill. II. Kiadások: Bokody színigaz­
gató kapott'. 1;>72. K. Állami föreáliskola ön- 
kepző koré: :>0, K. — Kirchner J E özvegye, 
nyomtatványokért, könyvkötői munkáért: 153.
K- 30. F. Irodai kiadások: 29 K fc4 fill. Álla­
mi furealiskola segítő egyesülete 120 K. Egyle­
ti szolga: 120 K. 31. fill. Összes kiad,is: 2014.
K. 98 till. A kiadást levonva a bevételből ma­
radt az egyletnek készpénz vagy'ona : 6124 K.
4 fill.

A verseczi műkedvelőknek múlt szomba­
ton tartott magyar előadása, — a mikor is Bo­
kor I pályadijat nyert kitűnő színmüvét „ Té­
lé n “-t adtak, — mind erkölcsi, mind pedig 
anyagi tekintetben kitűnően sikerült. A nagy 
helyiség színükig megtelt közösséggel, elannyi- 
ra, hogy a rendes helyeken kívül meg székso­
rokat kellett betoldani. A verseczi magyar és 
hazafias intelligiczianak ott láttuk színe virágát 
s a megjelentek nem csak kitűnően mulattak, 
hanem azon jól eső meggyőződést is megszerez­
ték maguknak, hogy a műkedvelők társulata 
éppen oly vagy még nagyobb sikerrel képes 
működni magyar nyelven, mint német nyelvű 
előadásoknál. Áttérve magara az előadásra és
az egyes szereplők játékára, a működőkről, csak
jót, csak dicséretet mondhatunk. Latszik hogy 
nagy szorgalommal igyekeztek próbálták és rit­
ka körültekintéssel válogatták meg a népies jel

mezeket, s minden tőlük telhetőt elkövettek, 
hogy a műkedvelőknek sok nehézséget okozó 
darab előadása összevágó legyen. A főbb sze­
replőket következőben soroljuk fel. Legelső sor­
ban kell kiemelnünk Bodó Urna (Katalin) kis­
asszonynak, városi rendőrkapitányunk szellemes 
és kedves leányának minden lámpaláz nélküli, 
biztos és eleven játékát, kitünően előadott ada- 
lat Azt sok tapsot, azt azt a gyönyörű bok­
rétát, melylyel tisztelői megjutalmazták valóban 
kiérdemelte. Fi égért Frida kisasszony (Anna) 
behízelgő iskolázott hangjával,n pompás dáliái­
vá! ragadta el a közönséget. O is kapott egy 
szép virág bokrétát. A nők közül különösen 
kitűntek még igen jó alakításukkal és jclrneze- 
ikkelWeifert Gusztáváé (özv. Bogár Mátyásné) 
ozv. Frank Gyulané (Torkosné) Bernaiski Al- 
irédné játéka különösen sok derültséget keltett, 
továbbá Thier Paula, Thier Nina, Dajkovits 
Janosnéjés Klevetay Laura urhülgyek. A férfiak 
között Ambrus Jenő szerepe volt a legnagyobb. 
(Marczi). Kedvvel, ambiczióval otthonosan ját­
szott, Paragy Ferencz kitünően előadott dalaival 
szép hangjavai, nyerte ki a közönség rokon- 
szenvét. Pompás alakítást mutatott be Bernatsky 
Alfréd és (Tapsi bácsi) Navratil Jenő (Miklós) 
továbbá Ullmann József Marosan Szilard, du 
különösen Weitner József mint para.-zgazdák és 
legények. A müvelkcdők azon meleg elismerés­
ből, rokonszenvből melylyel a hazafias inieligen- 
czia által ezen szép vállalkozásuknál elhalmoztat- 
tak, bizonyára erőt, kedvet és bátorságot meri• 
lenek, arra nézze, hogy mentül több magyar előa­
dásokat rendezőnek, Sikerült vállalkozásukhoz 
fogadják őszinte gratuiacziónkat.

Városunk törvényhatósága rendes havi közgyűlését 
f. hó 80-an tartja meg melynek tárgy sorozatában a követ­
kező fontosabb tárgyak vannak felvéve: A polgármesternek 
13911. évi deczcmber hóról szóló jelentése. Törvények ki­
hirdetése. A közigazgatási bíróság ítélete Gzorgyevies Ve­
lünk verseczi lakosnak az. 1HUU. évi legtöbb adót iizelok 
névjegyzékébe let nem vétele tárgyában. A beliigyministe- 
riumnak rendelnie, melylyel a boritaiadó és a husfogvasz- 
jasi adó továbbá a szesz, adó után szedendő községi notadó 
iránti szabályrencdlol jóváhagyatott. A belügyminisztérium­
nak rendelnie a varos altat a magyar asplialtrészvónytár- 
sasag részéin kiállított kötelezvény záradékolása tárgyában.
A futdmivelésügyi Ministeriuumak rendelnie a tör­
vényhatósági munkásközvetitó kijelölése tárgyában. A 
belügyim ni steriu innak rendeleti.! Szalay Rajos városi mérnök­
nek hivatala bit viszaliclyezése tárgya bau. Főispán átirata 
a varos es a gvampénztar pénzkészleteinek a mairvar agrar 
es járadék-banknál elhelyezése tárgyában. A tiszti ügyész 
bvlyettesitvse fegyelmi ügyekben ltluU. évre A lóavalo-bi- 
zotlság elnökének választás a 11IUÜ évi. A munkások 
érdekében létesítendő segély-alap tárgyában a véleményezd 
bizottságba két tagnak választása. Maros-Já saráéiv s/.. kir. 
varos közönségének közirata a quota felemelése ellen in­
tézeti feliratának pártolása iránt. Az árvaszéki szabály 
rendelet módosítása tárgyában kiküldött külön bizottság 
javaslata. Sopron varmegye közirata a borhamisítás, meg- 
gallasa tárgyúban. A borellenőrzö bizottság indítványa az 
Olaszországból behozott borok vámkedvezmény megszűn­
tetése iram A városi tanács indítványa a gyám pénztár 
pénzkészleteinek ltiUU. évi gyümölcsözd elhelyeztetése tár­
gyúban. A pénzügyi bizottság indítványa a szikviz és 
gyumolcsszörpök után szedendő községi pótadó tárgyában 
.V varost tanács jelentése a villamos alapból előlegként 
lelveti otl.UOU k. os.-zeg visszatérítése tárgyában. A köz­
ségi iskolaszék beadványa a polgári leányiskola I. Osz­
tályának párhuzamosítása czéljábót állami segély kérése 
iránt. A temesvári ni. kir. erdőhívalal átirata á városi 
erdoon személyzet ssolgálat. és fegyelmi szaaályzalanak 
megáliapiUsa tárgyában. Engel Márton községi tanító 
felei bezvse a korpotléka ügyében hozott titlőti/ÖtiU számú 
tanácsi határozat ellon. A helybeli ag. ev. hitközség kér­
vénye a gyalogjáró asphaltozás.a költségeinek elengedése 
iránt. Kunczv József kérvénye az általa helyesbített va­
gyonleltár! művelet visszaadása iránt. Hahn Ignácz kér. 
vényé bolthulyisége bérleti idejének meghusszabitása iránt- 
l.owy Miksa kérvényé boltheiyisége bérleti idejének msg- 
hosszabitása iránt. Az »Utrina« nevű városi szántóföld 
heibeadása iránt mogtíiríutt árverés oiediiiényc.

A lugosi ízinmügyámolito-egyesület Péczely 
Perencz e alelnok elnöklete alatt ulest tartott.
Az utes tárgya a í é. február ho 2-án kezdődő 
színe vad biztosítása Az ülését jelen volt Bo­
kody Antal színigazgató is, a kivel aztán a 
választmány megallapo dottabbn, hogy az elő­
adások d „Magyar Kiraly“-hoz czimzett ven­
déglő nagy termében fognak megtattatni s hogy 
a bérletek gyűjtését az egyleti választmány vat- 
lajla magara. Megallaoodott azután a választ­
mány, hogy a 24 előadásra szóló bérlet elsőren­
dű zartszekre (2 koronás napi ar) 20 írt, má­
sodrendű zártszékre (1 korona 20 filler napi 
ar) 12 lit. h

A Zichfalvai magyar társaskör 1900. évi 
február ho 3 án saját helyiségében jótékonyczélu 
részbe helyben felállítandó „Erzsébetszobor“ ja­
vara 1 anczivgalmat rendez Beléptidij : Csalad- 
jvgy 4. Kor., személyjegy 2 Kor. Kezdete 8 
oiakor. A szép czélu vállalkozást melegen ajánl­
juk a T. Cz. közönség becses pártfogasába.

Alarczos es jelmezbál. A verseczi kő és 
konyvnyumdaszok.ybetuszedők és általában a gra­
fikai osztályhoz tartozók, — mint azt már la-
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punk előző számaiban is említettük — február
hó 1-én nagyszabású állarczos és jelmezbált ren­
deznek Kirchner Kr nő müintézettulajdonos 
védnökége mellett a vigadó helyiségében. Gon­
dolataink érczbeflntöinek hasonló vállalkozása a 
múlt esztendőben is nagyszerűen sikerült s mint 
a jelek mutatják ez évben is a farsang ilynemű 
legfényesebb mulatsága leend. Az előkészületek 
nagyban folynak, s rendkívül mulattató dolgok 
kerülnek majd fel színre. A ki tehát egy kelle- 
meg estét vagy éjjelt akar magának szerezni, 
ne mulaszsza el az állarczos és jelmezbált.

A hirdetési bélyeget eltörlik. Az adóügyi 
Szaklap legutóbbi száma azt az értesülést köz­
li, hogy a pénzügyminisztériumban végre elha­
tároztak az ujsaghirdetési' bélyeg eltörlését az 
erre vonatkozó törvényjavaslatot rég hangozta­
tott óhajt teljesít. A hirdetési bélyeg régmúlt 
időkből maradt kölön a hirdetőkön, a miből 
a- állam haszna elég jelenténktcten, a hirdetők 
kellemetlensége azonban annal nagyobb.

„Rodolyub“ czim alatt uj szerb lap jelenik 
meg városunkban, (Kddig két szerb lapunk volt 
a „Budutnyoszt“ és „Szrpsztvo“) mely miut 
czime is mutatja néplap kivan lenni. Program­
ját a következőkben jelzi: A szerb faj szeretet 
ápolása a szerb önérzet feléresztése Félelem nél­
kül fogjuk védeni vér árán szerzett nemzeti egy­
házi autonomiaukat ér minden erőnkkel vissza­
verjük a támadásokat melyek külső vagy belső 
ellenségtől szenvedünk. Követelni fogjuk, hogy a 
mostani congreszusi választmány elmozclitassék. 
Követelni fogjuk, hogy a nagy szerb nemzeti 
alap jövedelme ne koltessék el telhetetlen szer­
zetesek istentelen kívánságaira, követelni fogjuk 
hogy biztositassanak a szerb felekezeti iskolák. 
Becsületszavunkat adjuk zálogba, hogy program- 
munkhoz hűek maradunk. A „Kodolyub“ fele­
lős szerkesztője és tulajdonosa Pavlov its 
Milan könyvnyomda tulajdonos.

Mauthner Ödön csász és kir. udvari szállí­
tó e múlt napokban küldte szét 230 quart lap­
ra terjedő, gazdagon illusztrált útmutatóját a 
magyar gazdák és kertészkedők számára. E vas­
tag füzetből ismételten meggyőződhetik minden­
ki arról, hogy hazánk ezen első rangú ipartele­
pe a magyar kereskedelemnek nem csak e ha­
zában, hanem a külföldön is hirt és elismerést 
szerez. Negyedszázad óta all fel és a Mauthner 
féle magvak hírnevét páratlan magas fokra 
emelte. Nem kell tehat a magyar gazdanak és 
kertészkeönek a küfölhöz fordulni, hiszen ideha­
za jobb és olcsóbb teljesen megbízható csiraké­
pes magvakat kaphat. A nagy képes útmuta­
tót a hírneves czég (Bpest Kotten biller utcza 
33. sz.) kívánatra bárkinek megküldi ingyen és 
bérmentve Ajánljuk T. Cc. olvasóink becses 
figyelmébe.

Vállalkozók figyelmébo. A Temesvarmegyei 
alispán a verseczi útmesterség kezelése alatt 
törvényhatósági közutakon szükséges műtárgyak 
helyreállítását 0989 korona 82 fillér összeg ere­
jéig engedélyezhető. A fentemlitett munkalat 
íoganasitasának biztosítása czéljaból az 1900 évi 
február hó 12-ik napjának d e. 10 órájára a 
'1 emesvármegyei alispán hivatalos helyiségében 
tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás hirdette- 
tik. A versenyezni óhajtók felhivatnak hogy a 
fentebbi munkálat végrehajtásának elvállalására 
vonatkozó az engedélyezett költségösszeg után 
számítandó, s a részletes felvételekben előirt 5%- 
banatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat kitűzött 
nap d. d. 10 óráiga Temesvár megyei alispánjá­
hoz annyival inkább igyekezzenek beadni, mivel 
a később érkezettek figyelembe nem fognak ve­
tetni. A szobán forgo munkálatokra vonatkozó 
műszaki művelet is részletes feltételek a nemze­
ti m. áll. építészeti hivatalnál a rendes hivata­
los órákban naponkint metekinthetök Temesvár.

Kereskedelmi helyeszközlés. A helyeszközlés 
vagy munkaközvetítés kérdése tudvalevőleg mar 
hónapok óta képezi a kereskedett minisztérium 
tanulmányainak tárgyát, E kérdés megoldása 
azonban — legalább a mi a kereskedelmi hely­
eszközlést illeti — még hónapok jövő 22-én, A 
temesvári kereskedelmi egyesület nagy anyagi 
áldozatok árán már több mint féléve rendszere­
sítette a helyeszközlést. Fáradozásainak azon 
sikere is volt, hogy eddig 40 pályázónak bizto­
sította állásokat a mi kezdetnek mindenesetre 
szép siker. De még számosán vannak a keres­
kedelem majdnem minden szakmájából kik ál­
lést kenyérkeresetet keresnek, az egyesület el­
nöksége azért most az évad kezdetén azon ké­
relemmel ítfrdul a délvidék kereskedőihez hogy 
minden egyes elő forduló üresedés alkalmával 
bizalommal forduljanak az egyesületi irodához 
(Temesvár hungáriapalota), mely a lehető leg­
nagyobb gyorsasággal és pontossággal felel majd

meg kívánalmaiknak. A helyközvetités a főnö­
kök részére teljesen ingyenes.

Szerkesztői levelezés
Magyar írok Tára Budapest. Szives kész- 

seggel fogunk eleget tenni. A három Perjéssy 
testvér közt (atyjuk Alsó Kálosai in aj Sajó- Ke- 
szi-i ref, lelkész; — nagyatyjuk serkei, majd 
rimaszombati járási orvos volt) Lajos, e lapok 
szerkesztője a legöregebb, László a középső, áll. 
telso kereskedelmi iskolai igazgató szegeden és 
a legfiatalabb Mihály a most kinevezett törvény- 
széki elnök. 2. A kérdezett tanár (A - ts) leg­
utóbb Nagy Becskereken volt alkalmazva a vá­
rosi polg. iskolánál s pár év előtt ugyanott 
halt meg. 3.) F—y nem Ngömöri, hanem ógrád 
megyei születésű.

Nyilttér.
Selyem-mcnnyasszoiiyi-riilia

21 koronától feljebb — 14 méter! postabér és 
vámmentesen szállítva Minták postafordultával

j küldenek, nemkülönben fekete, fehér és színes
Henneberg-selyem 90 fillértől 29 kor. ;io

fillérig méterenkint.
Ilemiebeig U. selyemgyíirai (cs és k 

udvari szállító) Zürichben.

387. szám. 1900.

Hirdetmény.
A városi szántóföldek körül a kisréti 7 

tervezi számú részletből . . 181 hold 181 QJÖ1.
a kisréti 8 terv. sz. részletből 186 232 | jól
a nagyrét, 17. terv sz. „ . .116 135 Möí.
S a n “Ő. n íj i! • 134 „ —
szántóföldnek 1900 évi márczius hó 1-töl szá­
mítandó négy évre való haszonbérbe adása 
czéljaból f. évi február hó 20-án délelőtti 9 orakor 
a varoshaza nagy üléstermében nyilvános árve­
rés fog tartatni.

Ezen szántóföldek a kisrétben az eddig 
szokásos részletekben, a nagzrétben pedig 10 
holdnyi részletekben, fognak bérbe adatni.

Az arverelök tartoznak az árverés megkez­
dése előtt az árverést vezetőjének kezéhez az 
1900 évi költség előirányzatba felvett haszonbér 
összeg 10?,-at bánatpénzként letenni.

Az árverési feltételek és az előirányzott 
kikiáltási arak a gaszdászati hivatalban a rendes 
Ilivatalos órák alatt betekinthetek.

V erseczen, 19(J0. évi januar hó 12 én.
Seemayer,

kir. tanácsos, polgármester.

5579. szám. 1899.

Hirdetmény.
Az 1883 évi XLVI t.-cz. 13 §-rá értelmé­

ben a telekkönyviig bekebelezett tartozások 
kamatainak lOH százaléka az általános jov. pót. 
adó kivetésénél levonásba hozandó

Felhivatnak ennélfogva mindazok a kik a 
kedvezményt igénybe venni óhajtják, hogy ka­
mat teher vallomásaikat alulirt hivatalnál 19u0. 
évi január ho 31-ik annál bizonyosabban be­
nyújtsák, mert később beadott vallomások csak 
igazolá i kérelemmel és csak is 1900 évi októ­
ber hó 1-söig fogadtatnak el.

A vallomás benyújtásakor a tartozás fen 
allasa kötvény vagy törlesztési könyvecskével 
igazolandó.

Városi adóhivatal
Verseczen 1899. évi deczember hó 31.-én

llodry,
tanácsnok, mint városi adóin vatali Ionok

Egyúttal közöljük a lakossággal a vértetű 
megismerésére és kürtására vonatkozó rendele­
teket.

A vértetű csakis az almafán és csak ritka 
kivételes esetben a körtefán és eperfán.

fordul elő. A vértetű az almafának csak 
fás részein tartózkodig és pedig a törzsön, az 
ágakon rügyeken és hajtásokon (földi hajtásokon) 
a leveleken és a sértetlen, sima fakergen soha 
sem fordűl elő. Rendesen a fás részek sérült 
helyérre telepszik melyek az ágak levágása vagy 
letörése által, illetőleg a jégeső ütései következ­
tében keletkeztek. Azon helyek a melyeket a 
vértetű elepett hófehér, pamutos váladdékkal 
egészen be vannak vonva. -— Legkönyebben 
május június és szeptember havaban ismerhetők 
fei ezen helyek. — Nyáron csekélyebb a pa­
mutos váladék, télen pedig alig fordul elő.

lélen megtámadt helyek kék szintiek vagy 
szürkék mindazon áltál a fehér szín marad az 
uralkodó. A vértetű által megtámadt helyek 
többnyire a széltől védett oldalon vannak. — 
Ha a fehér váladékot a megtámadt helyeken 
könnyedén letörüljük, úgy a vérdetüt ott nagy 
mennyiségben találjuk fel. — E vértetű csak 
nyár közepén szürke. — Hogy meggyőződjük 
a felől, vájjon a fehér helyek alatt igazan van 
e vértetű elégséges ezen helyeket szétnyomni.

Ha a nyomás áltál keletkezett nedo vörös, 
vér. zinü, úgy a vértetű jelenléte felett minden 
kétség kíván zárva.

A nagy tömeg, melyben a vértetű meg 
szokott jelenni, a fák tönkrejutását már 5 — 6 év 
alatt eredményezi. Mert a vértetünek évente 
I - —14 nemzedéke van, és minden vértetű a 
12-ik nap után 3-120 tetüt költ.

A vértetü elpusztításához a téli idő a leg­
alkalmasabb, mert a lornptalan fákon legkö- 
nyeben vehetők észre és nincsenek szétkuszálva, 
es nem olyan könnyen vihetik őket szét a 
munkások.

Fákról, a melyeket a vértetű megtámad} 
legczélszerübb letörni az ágakat és tüstént elé­
getni, a fatörzsét pedig gondosan megtisztítani,

Pusztító szerül a minisztérium által ajánlott 
keverék használandó.

lő. Dgk házi szappant 1 liter vízben kell 
fel főzni, a mihez 2 liter langyos petróleumot 
adunk. E keverék melegen 8-15 perczig jói 
tulkavai tátik mig sürü folyadékká válik. Mielőtt 
e keverék a vértetű pusztítására fölhasznaltatt- 
nék az 2 - u rész langyos vízzel kell keverni. 
A vértetű által megtámadt helyek ezen kevérek- 
kel cg)- ecsettel jól bekenendök úgy hogy az 
egész hely egyszerre legyen bekenve, nehogy a 
vértetű leessék.

Ha a vértetű pusztítása ilyképpen megtör­
tént nyílt tűzhelyen szurkolt vagy hátrányt kell 
ajól folmelegiteni mig sürü folyadék elen, és belől 
e fának artalmas gázok kiszabadoltak. E szu­
rokkal kell bekenni a vértetütöl megtisztított 
helyeket, hogy ez ne legyen képes a sebheybe 
újra befészkelödni.

Az igy gyakorolt pusztítás után, a fákak 
betekint meg kell vizsgálni és az eljárást folyton 
ismételni, a míg csak vértetű mutatkozik.

Versecz varos tanácsának 1899. évi. decz. 
hó ]4-én tartott üléséből.

Seemayer
kir. tanácsos, polgármester.

102 <8 szállt, 1899 tkv.

12.348. szám. 1899.

Hirdetmény.
A nagy mélt. földmivelésügyi Miniszter 

urnák 1899 évi 89=506 számú rendeletével 
a vértetű kurtasa ismételten elrendeltetett a ha­
tóság pedig (elhivatott, hogy azok ellen, a kik 
a vértetű pusztítását nem eszköszlik, és a 
kürtási eljárást nem alkalmazzák a közgaz­
daságról és mezei rendőrségről szóló 1894 
évi XI1 t.-czikk értelmében a kihágási eljárást 
megindítsa, és őket a fenti torvény 95, $-anak 
alapján lUO kr.-ig terjedő pénzpiintetéssei bün­
tesse.

Árverési hirdetmény.
A verse -zi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhírré 

teszi» ‘iog) Dobo László tiszti ügyész által képviselt ni. kir. 
a Ham kincstár javára tizirbu Péter vlajkvveczi lakos elleni 
végrehajtási ügyben üO frt 20 ki\ tőke, ennek és pedig 67 
írt 08 kr. 1899 évi ^ augusztus hó 30 tői, járó 6% kamatja, 
, ..í11',10,1!1'’,e(idi>ri és jelenleg 7 frt. (55 krban megállapított 
költség kielégítése végett az árverést elrendelte:

A fehértemplom! kir. törvényszék területén fekvő s a 
V Jaj köve ez község 4(37 sz. tjkvben irt A 1 (278—279 b) hr. 
es 205 ossz sz. beltvlkcs ház továbbá a 1048 c (1140—1141, c) 
19í)7 c, 1444 c, 1831 c, 2052 c és 22(55 c hr. sz. ingatlan 
1UL3 Írtban megállapított kikiáltási árban 1900 évi márczius 
hu 24-én délután 3 órakor Via i köve ezen a község elöljá- 
lusag irodában megtartandó nyilvános árverésen következő 
feltételek alatt fog eladás alá kerülni : u. ni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéreteit 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is el ad ad ni fog.

2 Árverezni kívánok bánatpénzül tartoznak az ingat­
lan becsárának 10% at vagyis 102 frt 30 ki t. kézpénzben vagy 
az 1881. tÖrv.-cz 42 §-abau jelzett árfolyammal számított az 
1881 november l-én3333 sz. alatt, kelt j-M. K. 8 §-ában ki­
jelölt óvadék képes értékpapírban á kiküldött kezéhez letenni 
vagy az 1881 LX t ez. 170 §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál történt elő leges elhelyezéséről kiállított el­
ismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pon jai a hivatalos órák 
alatt a kir. jbirogág tkvi irodájában és a községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

Verseczen, a kir. jbíróság mint tlkvi hatóságnál 1899 
ovi deczember hó 12-ik napján.

Trucza, kir, alj bíró,
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Alulirt birósági végrehajtó az 1881, évi LX. t. ez. 102 
§-a értelmében ezennel közhírré teszi, [Imgy a verseczi kir. 
járásbíróság 1900 évi V1/1 sz. végzése következtében Dr. 
Dajkoviva latvén verseczi ügyvéd által képviselt Fertig sz. 
Haha Malliild verseczi lakos javára Fertig I.ászló ellen 
40(0 kor, s jár. erejéig 1900. évi január hé d án foganato­
sított kiilógitési végrehajtás utiáii lefoglalt és 3379 kor. 
32 illíré becsiül követkézéi ingóságok, u. m : bolti állványok, 
fűszer áruk szoba bútorzat és pgyvhb tárgyak, mely ingó­
ságok Hofmann lestv. részére 2730 K. iránt is foglalva 
lettek az átverés ezen követelés fedezésére is nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. jbiréság 1900-ik évi 
V. 1/1 számú végzése folytán tőkekövetelés 107 korona 30 
fillérben biróilag már megállapitot költségek eredéig Verse- 
ezen alperes lakásán vs üzletében leendő eszközlésére 11*00 
évi február hó 3 ik napjának délelőtti 8 órája határidőül 
kitilzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX 
t.-cz. 107. és 108. tj-a értelmében készpénzfizetés mellen, a 
legtöbbet Ígérőnek szükség esetén beosárou alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le ós felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyerlek volna, 
ezen árverés az 1881 évi LX t.-cz. I(l2. tj. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1900. évi január hó 19-ik napján.
Nessel J.,

kir. bírósági végrehajtó.

9734 sz. — 1899. tkvi.
Árverési hirdetmény.

A verseczi kir. jbiróság mint tkvi hálósig közhírré 
teszi, hogy Dr. líésioz Károly budapesti ügyvéd által képvi­
selt Stausz Salamon és Fia budapesti czég javára Ignyatov 
Kilicza verseczi lakos elleni végrehajtási ügyben 216 Irt. 
50 kr. töke elmek 1897 évi május hó 7-től járó (i° 0 kamatja 
50 frt. 05 kr. eddigi és jelenleg 9 fit 8 kiban megálapilott 
költség továbbá csatlakozást nyert Podvineez Izidor logosi 
kereskedő czég javára 92 frt. löké. és jár. végül Holi.scher 
József verseczi lakos javára 25 frt. 10 kr, töke és jár. 
kielégítése végett az árverést elrendelte.

A Fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő s 
a Versécz város tlöli sz. tjkvben irt A 1, 2140 hr. és 1279 
ö. i. ez. beltelkee liáz 1215 írtban megállapított kikiáltási 
árban 1900 évi február hó 23-án d. e 9 órakor ezen kir. 
járásbíróság árverelő helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésen következő’ feltételi k alatt log eladás alá ke­
rülni u. m.:

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is el adatni fog.

2. Árverezni kivamík bánatpénzül tartoznak az ingat­
lan becsárának 10u „-át, vagyis 121 frt 50kit. készpénzben vagy 
az 1881 LX törvénycz.kk 42. tj-ában jelzett árfolyammal j 
számítót az 1881 november 1-én 3333 sz. a kell J. M. K
8 §-ában kijelölt óvadókképes értékpapírban a ki küldött ke­
zéhez letenni, vagy az 1881 evi LX. t-cz 170. j-a értel­
mében a bán tpéuznek a bíróságnál történt előleges elhe 
lyezóséről kiállított elismervényt átszolgáltatui.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában és a bírósági 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen, a kir. jbiróság mint tkvi, hatóságnál 1899. 
évi november bő 28 ik napján.

Trucza, kir. aljldié.

I I.ac/kó Maria és Korhol .Inon 1 , részben pedig Kinga szül.
János Maricza tulajdonúi képező A I 8917 8918 13208, 

I 8830. és 14051 Ki iir. sz ingatlan az 1881. LX. t.-cz. Lili 
I ij-a alkalmazásával egészben 1(10 fiiban továbbá az u. y.m 

azok nevén álló A -j- 82011 hr. sz. Ingái lan a hivatalt
l.-ez. alapján egészben 8 Írtban az A SJil.i K2lo hr. 
sz. ingatlan a hivatali t.-cz. alapján egészben lo inban, 
végül a varaddá 2ti0li sz. Ijkvhen irt Korhei férj. I.ac.zkó 
Mária tulajdonát képező A 1 í-2(i— Í27) hr. es 2110 ossz. 
sz. beltelkes ház 1(13 frtban, megállapilolt kikiáltási urban 
1900 évi április hó 2-án délelőtt II órakor \ aradián a 
községelöljáróság irodában megtartandó nyilvános árveresen 
következő föltételek alatt fog eladás alá kerülni 11. m.:

1) 11a a megállapított kikiállási áron felüli Levelei 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladalni fog.

2) Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az ingat­
lan becsárának 10%-át vagyis Illés Kiirt, toriul.30 krujczárl 
készpénzben vagy az J881 t.-cz. 12 íj-ában jelzetl .irfolyam- 
mal szániitott s az 1881 nov. 1-én 3333 sz. a kelt .1. M. 
li. 8 g-áhan kijelölt óvadék képes érlvkpapirhan a kikül­
dőit kezéhez letenni, vagy az 1881 évi LX. törvény-ezikk 
170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál törlént 
előleges ellielyzéséről kiállított elismervényt álszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság tkvi irodájában és a község elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Verseczen a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál 
1899 évi deczember hó 17-ik napján.
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Liiiimuiit. Capsici comp.
Ezen hírneves Iniziszer elieutállt az idő 

megpróhálá-áuiak, inert már több mint 30 
év ,tn ineghizlmtó. fájdalomcs'llnpUó lie- 
(liirzsöléskóiit alkalmaztat k köszvenynél, 
csúznál. tagszaggatásnal s meghűléseknél 
es az orvosuk altul bcdörzsöiésokro is 
mindig gi akrahhau rendeltetik. A valódi 
II. e.eiiv- Kain -Expeller, gyakurta Horgony- 
l.lmmeiit elnevezés alatt, nem titkos szer, 
liánéin igazi népszerű háziszer, melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
10 kr., 70 kr. és 1 frt. üvogenkénti árban 
majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben van: fű rak tár: Török József gyógy­
szerésznél Budapesten. Ikivásárlás alkalmá­
val igen óvatosak legyünk, mórt több kiseb- 
bértékii utánzat van forgalomban. Ki nem 
nkarmeykárosodni, az minden egyes üveget 
..Horgony'1 védjegy és Richter ezégjogyzés 
ne kül mint nem valódit utasítsa vissza. 
RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT

es. t'-s kir. udvari sznlllluk.

Trucza, kir. aljbiró. 1 © 1.1 o e © o v o o e a m © • *> e. . XÄiivC. irc lé, : ^angiTMBaa',
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A, „Baross-féle szállodában“
Vasárnap Január hó 28-án.

Két előadás. I. előadás 4 órakor, 2. elöadaő este 8 órakor
1 órával előbb pénztárnvitás.

-A. világ legjoTctoan idomított
mm

"Uj! Verseny nélk-ü.1. TJj!
Cál*Ó “ v'**8u" BSil*í r8Tszer létező zongorázó uszkár mely li tsz társ ív.il, remek állatká;kal, e «ye - 
%,eee ** lemben fogja művészeté! bemutatni és a látogatók csodálatát F-gna ,-yobb mértékben l'elkofteni

Cáró elsőrangú művészi mutatványszám; többek között »az. ulalsó rozsé-
operából, az. egyházi kar«-t st

X
x
x
x
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......................a Mariba« ezimtl
- = :............................ .jiitszu zongoráján. a mi eddig egyedid áll a világon. A többi

kutyával egyelt egy nagyszerű polp mnt ad elő. Ezeket gondos tanítás és nagy kítailás árán anyiru vittük 
hogy önállón Írnak, olvasnak és minden a közönség által feladót számtani I ételt megfejtenek, ismerik a szí­
neket és virágokat, ügyes tornászok es balb-tánczosok. lágy szóval eddig még soha nem látott mutatványokkal 
mula Halják a. n. é. közönséget. Ezen nagyerdők fi előadásokra bátorkodom a. n. e. közönséget különösen a 
kát vak ed velőket alázattal meghívni.

Helyárak: I. In-Ív 7.0 kr.. II bel', 40 kr . Ili IHy ÖU kr.. áiíóbelv 20 kr.. Katonák őrmestertől 
lelnie, tanulok es gyermekek minden ülőhelyen a felét űzetnek.

Fejede.mi el.siuerés! l-,'‘nnei biz uisit a lie,, Rrerotl Ke mi:,n urnák szerenesi je volt idoniiiott 
kutyái ő császári és kirahi lensegeig a toskánai nagyíierczeg, Alice nagvherczcgnő és fenséges gyermekeik 
előtt bemutatni vs mii.alv.injaival a legmagasabb elismerést kiéroemeini.

Salzlung. 1893. apiilt.» 4, A toskánai naivo erese,! főudvarmesteri hivatalból.
L. nobile Lougra, muiyht reze;'i tanácsnok irodaigazgató.
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9754 — 1899. tkvi.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
A verseczi kir. jbirúság inmt tlkkvi hatóság kozuare 

teszi, hogy Dr. SSeeuiayer Károly verseczi ügyvéd által 
képviselt Zimmerman Jáno8sverseczi lakos javára (.ucncsarszky 
Milka verseczi lakos elleni xcglehajlási ügyben 44 írt. 58 j 
kr. tőke ennek 1898 évi október hó 14-től járó 5° 0k>tm;uja, j 
47 trt. 60 kr. eddigi és jelenleg 7 frt, 65 kr bau megállapilolt i 
költség, továbbá csatlakozást nyert Klaubar Jakab verseczi 
lakos javára 149 írt. ÜU kr. tőke s jár. továbbá ugyanannak ! 
javára 4 trt 50 kr. tőke, ósjár. kielégítése végett az árverést i 
elrendelte.

A iehórtemplomi kir. törvényszék területén fekvő s a j 
Versecz város lull sz. tjkvben irt A 1 y2686—26^7) hr. és j 
1358 ö. i. sz. beltelkes ház, 168U írtban megállapilolt kikial'ási 
árban 1UUU évi február hó 23-án délelőtt Ív órakor ezen kir. 
járásbíróság árverelő helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésen következő teltételek alatt fog eladás alá kerülni u. in :

1. Ha a megállapilolt kikiáltási áron felüli ígéretet 
senki sem tenne, az árverésre kitűzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatni log.

Árverezni kívánok bánatpénzül taitozuak az ingatlan 
becsál ának iU°/0-át, vagyis 168 forintot. készpénzben 
vagy az 1881. no>. hó 1 én 5333 sz. a. kelt 1. M. R 8 §-ábau 
kijelölt óvadék képest értékpapírban a kiküldött kezeliez 
letenni, vagy az 1881. évi DX. t.-cz. 17U. §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről 
kiáUitott elismervényt átszolgáltatui.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák 
alatt a kir. járásbíróság telekkönyvi irodában ós a közegi 
elöljáróságnál megtekinthetők.

Verseczen a kir. járásbíróság mint tlkvi hatóságnál 
1899 évi november hó ^8-rk napján.

Ha őszül a haja
Ti Eb S 2511 et 1 j a, eu

moly nem hajfestő, do oly vegyi hatású szer, mely rövid
ideig viiló használat után a haj eredeti színéi adja vissza.

*■

Ara üveg-enkint 1 frt.

Zoltán BélBj udvari szállító
gyógyszertárában

Budapest, V., Hold- és Nagykorona-utcza sarkán.
%

I Itt. 30 kr. előleges beküldésével bérmentve.

Trucza, kir. aljbiró

100G8 sz. — 1899 tkv.
Árverési hirdetmény.

A verseczi ktr. jbiróság mint tlkvi hatóság közhírré 
teszi, hogy Dobó László t.-megyei tiszti ügyész állal kép 
viselt rn. kir. államkincstár javára Korbej férj. Laczko 
Maria és Korbej Juon varadiai lakos elleni végrehajtási 
ügyében Ii8 frt. 70 krl. lőke ennek pedig (54 frt. (14 kr. 
után 1899 évi szeptember hó 2-tól járó 6% kamatja 7 frl 
10 kr. eddigi és jelenleg 7 frt. liű krban. megállapított k 
ség, kielégítése végett az árverést elrendelte:

A fehértemplomi kir. törv.-szék területén fekvő g a 
Yaradia község 194 sz. tjkben irt </, részben Korbei f

Kirőlmer-lélc könyvnyomda tulajdonos nyomása sec/.
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